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МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ - В ДІІ!
Відкриття творчої лабораторії Міжнародного  

науково-освітнього проекту «Гірська школа Українських Карпат»

Проект «Гірська школа Українських Карпат», автором і керівником якого є завідувач кафедри теорії та методики 
початкової освіти, професор Василь Хрущ, розпочав свою діяльність у 2006 році. Виконавець проекту ДВНЗ 
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», ректор – професор Ігор Цепенда.

За роки свого існування проект набув статусу міжнародного. До нього долучилися не лише працівники кафедр 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, а й науковці з далекого і близького зарубіжжя. 
Активними учасниками проекту є вчені і вчителі-практики зі США, Словаччини, Польщі, Куби та багатьох інших країн. 

Для висвітлення результатів дослідження у 2006 році було засновано науково-методичний журнал «Гірська 
школа Українських Карпат», який внесено до переліку наукових фахових видань з педагогічних наук. 

За темою проекту розроблено тематику курсових, дипломних та магістерських робіт. Кафедрою соціальної 
реабілітації захищено дві кандидатські дисертації. Гірська тематика присутня і дослідженнях з педагогіки та 
психології. 

У процесі роботи над проектом встановилися ділові відносини з науковими центрами та університетами, де 
аспекти гірської проблематики є предметом наукового дослідження. Так в США відбуваються щорічні Аппалачські 
читання, на які запрошуються і науковці з Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. 
Відповідно до основних напрямів дослідження у Івано-Франківську відбулася фотовиставка «Життя в горах: Карпати 
Аппалачі». На відкритті якої був присутній виконавчий директор Міжнародної наукової програми імені Фулбрайта – 
Мирон Стахів.

Проведено дві Міжнародні науково-практичні конференції за участю науковців з багатьох країн. 
З метою подальшої популяризації програми, керівництво науково-освітнього проекту «Гірська Школа Українських 

Карпат» вийшло з пропозицією про створення творчої лабораторії проекту. 
Координатор проекту, директор Івано-Франківського коледжу ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника» професор Юрій Москаленко привітав почесних гостей серед яких виконавчий директор 
Центру дослідження Аппалач професор Крістофер Міллер (США), доктор мистецтвознавства, професор Мирослав 
Станкевич, викладачів Педагогічного інституту та викладачів інституту мистецтв, студентів, гостей дійства.

Оформлення кабінету відображає літопис проекту «Гірська школа Українських Карпат», міжнародне визнання 
проекту, перспективи подальшого розвитку проекту «Гірська школа майбутнього», міжнародне співробітництво 
учасників проекту. 

Творчу реалізацію ідей координаторів проекту втілила і оформила з використанням сучасних дизайнерських 
технологій студентка 4 курсу Інституту мистецтв спеціальності «Дизайн» Ольга Козак. Під час відкриття творчої 
лабораторії відбувся публічний захист її дипломної роботи на тему: «Оформлення навчання аудиторії», науковий 
керівник – Дерев’янко М.Б.

На презентації виступив професор Крістофер Міллер, який розповів про перспективи подальшої співпраці 
українських і американських учених у рамках роботи над проектом. 

Магістрантка кафедри теорії та методики початкової освіти Христина Ковтун (науковий керівник – доцент 
Червінська І.Б.) розповіла про участь студентів та магістрантів у роботі над проектом «Гірська школа Українських 
Карпат». Цікавою була тематична виставка літератури з наукової бібліотеки, яку підготували працівники педагогічного 
читального залу Наукової бібліотеки університету – Кушнір Людмила та Тетяна Кленцей-Решкевич.

Органічно вписався до загального дійства виступ вокального ансамблю «Мальви» під керівництвом доцента 
Марії Клепар, які порадували присутніх в’язанкою українських народних пісень. Із заключним словом виступила 
відповідальний секретар журналу «Гірська школа Українських Карпат» доцент Інна Червінська, яка розповіла 
про подальші плани керівництва проекту щодо організації роботи творчої лабораторії, оформлення її статусу та 
затвердження «Положення про творчу лабораторію».


